Мама — это счастье, мама — теплота, Мама — нежность, ласка, мама — доброта! Мама — лучик света, мама — свет очей, Мама — это сказка ласковых речей! Почитайте маму, ведь она — одна, Мама в этой жизни, всем ведь нам нужна. Без мамули милой — белый свет не мил, Мама — это чудо, мама — это мир!

В нашем детском саду прошел праздник «День Матери».

Этот праздник мы посвятили самым добрым, чутким, нежным, заботливым, и, конечно же, самым красивым, нашим мамам. Мама — дарит тепло, любовь и красоту. Все, что окружает нас в этом мире, начинается с мамы.

Все оживленно, с интересом и с любовью участвовали в конкурсах, ребята танцевали, пели песни, читали стихи. Никому не пришлось скучать: ни гостям, ни ребятам. В ходе праздника был проведен конкурс «Самая талантливая семья». В нем учавствовало 12 семей. Жюри оценивала семьи по трем номинациям: «Самая танцевальная семья» 1 место разделили семьи Кайрмонова Махсума и Мамедовых Фатимы и Али, «Самое лучшее кулинарное блюдо 1 место семья Асадуллаевой Марьям, «Самая оригинальная поделка»- 1 место разделили семьи Быстриковой Лидии, Аллаединова Алима и Алияра, Мамедова Мурада.

Время промчалось незаметно. В этот день звучали только добрые и нежные слова в адрес мам и бабушек, никто не остался равнодушным к прошедшему празднику. В заключение



праздника гостей пригласили на чаепитие.



